

2015款捷豹XF全系产品 南通闪耀上市

2015款捷豹XF全系产品释放出的无限潜力,引领我们一同去发现生活中的艺术和情调,坚持心中独特的审美和渴望,展现独一无二的魅力。请与2015款捷豹XF一起,告别循规蹈矩,取见生活中的精彩,取见无限可能。

取见魅力传承贵族基因

诞生于优雅豹力美学的XF,用力与美诠释了轿跑。后掠式的溜背C柱设计勾勒出跑车线条,细长的氙气大灯如同炯炯有神的豹眼,冲击着人们的视觉神经,与LED日间行车灯相互映衬,动感时尚之余,平添几分神秘感。独有的360度镀铬格栅、精美的镜面对纹饰板,凸显了XF的英伦贵族气息。打开车门,捷豹电子旋转换挡控制系统缓缓升起至掌心,为驾驶者带来别具一格的绅士“握手礼”。英国之宝Meridian音响系统的825瓦超大功率及遍布车厢的17个扬声器,令XF持续引领英伦新时尚。

取见空间拓展无限可能

基于捷豹XF打造的XF Sportbrake运动休旅车,将优雅外观和承载空间完美融合。其采用了更高的腰线及宽敞的五座设计,后备厢的空间达到1635升,后排座椅也实现了60:40的轻松分隔折叠。一体式电动尾门和定制配件,同时兼顾实用和时尚动感。

身为XF家族的一员,XF Sportbrake的血液中流淌着捷豹的运动基因。其特别配置的自适应后空气悬挂,即使在满

载的情况下也可保持车身的完美平衡,为驾乘者提供了卓越的舒适性。而XF Sportbrake搭载包括空调控制、蓝牙电话连接及Meridian音响系统在内的控件,为驾乘增添更多乐趣。

取见动感诠释运动天性

XF R-Sport“咆哮”的声浪中蕴藏着蓄势待发的力量,“豹”力引擎盖的八块腹肌展现了跑车式的力与美,前后双叉臂悬挂带来更多的赛道乐趣。该车型搭载的3.0升发动机在机械增压与燃油直喷系统的协作下,迸发出340马力的同级最高功率,并以5.6秒的百公里加速领先群伦。换挡快速平顺的捷豹8速自动变速箱配以先进的智能启动/停止系统,实现了性能与燃油经济性的平衡。同级别中最为智能的自适应动态系统,则以每秒500次的频率对速度、方向和车身运动进行实时分析,不断调整悬挂设置,改善车辆在极端驾驶条件下的行驶性能。驾驶控制中的冬季模式更可在车辆遇到湿滑路面时,自动进行柔和加速,在冰雪路面上实现渐进式牵引,增强轮胎抓地力,降低打滑风险。

东风悦达起亚跨越之作 K4以设计定未来

近年来,起亚在设计领域取得的成就备受瞩目。作为东风悦达起亚全新跨越力作——K4,以新经典的形象为消费者带来了全新的驾驭享受。

K4提供全黑、黑米和黑棕三种内饰风格,内部座椅、门护板、中控台等部位采用大幅度皮包裹设计,质感细腻。大面积雅致的桃木材质内装饰,铺陈沉稳基调,凸显高端豪气。中控台采用航天科技理念设计,细致入微地朝驾驶者方向倾斜8度,设计者对便利与安全的考量纤毫毕现。

K4由世界汽车设计大师彼得·希瑞尔倾力打造,在全新进化的“Design KIA”设计理念指导下,打造出符合国内消费者审美观的新经典中高级座驾。K4以其大气稳重的外观,带来强力的视觉冲击力。首先映入眼帘的是虎啸式家族脸谱,大尺寸横瀑式镀铬中网,尽显大气风范。辅以HID氙气大灯、LED日间行车灯以及LED后组合尾灯等豪华配置,带来科技感、时代感并重的视觉感受。尾部造型采用镀铬双排气尾管设计,展现出K4高性能的动感风范。

能的动感风范。

当我们坐进K4,无论是高档材质的运用还是诸多科技配置的布局,均突显出K4的尊贵之感。宽敞的车舱内,K4的座椅、门护板、中控台等部位大幅度采用皮包裹设计,配合大面积雅致的桃木材质装饰,让品质触手可及。而向驾驶者方向倾斜8°的中控台设计,在提升安全性和便利性的同时,充分散发出人性化设计的魅力。一键启动、兼具通风、加热和记忆功能的电动真皮座椅、方向盘加热、TFT-LCD超级仪表盘等配置,也都彰显了K4在人性化配置方面的丰富。而VSM车辆姿态稳定控制系统、TPMS高级胎压监测系统、6方位安全气囊、弯道转向辅助照明灯、宽幅式大尺寸外后视镜等众多领先安全配置,令消费者可以尽享安全周到的行车体验。

大气稳重的造型、领先的造车工艺和尖端科技,充分诠释了K4“从容成就新经典”的产品内涵。透过K4在设计领域的突破,让消费者对于未来汽车发展有了更加清晰的了解。

南通 Porsche 中心 “驾驭非凡”试驾完美落幕

2014年9月26-28日,Porsche“驾驭非凡”试驾活动在南通Porsche中心成功举办。约百名Porsche车主、爱好者及媒体朋友参加了此次活动,嘉宾们在工作人员的陪同下体验了Porsche全系家族的激情澎湃。

南通Porsche中心总经理黄志君表示:“我们对2014‘驾驭非凡’全系试驾活动的到来表示由衷地欢迎。活动再次为广大车迷提供了亲身体验Porsche这一适合日常使用的终极跑车的绝佳机会。今年,我们为嘉宾们安排了风景秀丽的道路试驾,城市道路穿越体验,高架极速加速体验,以确保各位有更充裕的时间与Porsche亲密接触,从而帮助每位参与者找到最适合自己的Porsche。”

“驾驭非凡”活动自2007年12月首办以来,规模不断壮大。爱好者们能够驾驶不同车型,尽享驰骋的乐趣;同时还能与保时捷专业教练畅谈,找寻最适合自身的一款车型。

无论是驾驶Boxster还是Cayman穿梭于城市道路之间,还是为Cayenne及Panamera的卓越性能所折服,抑或是仔细品味保时捷传奇之作911都让人振奋。更值得一提的是,本次试驾活动的车队中加入了7月发布的全新Porsche Macan,让期盼已久的车迷们终于有机会亲身感受Macan的动力。

敬请莅临南通Porsche中心,在您熟悉的都市里开始一段非凡的驾驶体验,尽情享受驾驭保时捷的超凡乐趣!

【文峰一汽-大众】 全系出动,多种灵活金融购车方案

文峰一汽-大众现推出0利率、0月供、信用卡双免、送保险等多重金融优惠政策,总有一款适合您,赶紧来文峰一汽-大众伟嘉4S店购车吧!

1. 捷达-2年0利率,2年以上5.17%起低利率;信用卡24期双免;首付50%,12个月后结清50%尾款,畅享0月供;首付50%起,前4个月0月供,4个月后享低利率;成就理性之选。

2. 宝来-1年0利率,1年以上1.17%起低利率;信用卡12期双免;首付50%,1年后结清尾款,月供117元起;首付30%,月供高低阶梯调整,收支计划完美契合;众享趣动生活。

3. 速腾-1年0利率,1年以上2.17%起低利率;信用卡12期双免;首付50%,1年结清50%尾款,月供217元起;速享质感人生。

4. 迈腾-1年0利率,1年以上3.17%起低利率;信用卡12期双免;首付50%,1年后结清50%尾款,月供217元起;全款购迈腾赠送三大主险;智臻成就,辉映人生。

5. 新CC-1年0利率,1年以上2.17%起低利率;信用卡12期双免;首付50%,1年后结清尾款,月供517元起;优雅座驾翩然而起。

6. 全新高尔夫 首付30%,阶梯还款,弹性尾款,资金掌控随心灵活,轻松乐享杰作魅力。(以上每款车型优惠方案仅限选其一)

“南通文峰伟嘉汽车销售服务有限公司”,隶属“江苏文峰集团”。公司于2012年2

月8日正式成立,我公司为“一汽-大众汽车特许经销商4S店”,于2012年9月正式开业。是南通地区规模最大的一汽-大众品牌特许经销商4S店。专营一汽-大众品牌,即:整车销售、售后维修服务、配件销售及信息咨询四位一体综合型优质服务。主营车型:CC速腾 迈腾 高尔夫 捷达 宝来 高尔夫GTI。

我店的展销大厅、维修厂房整体布局完全按照一汽-大众建设指南规范要求兴建,并经过一汽-大众各种专项验收和市公安局汽车维修行业的专项验收均取得合格。设备、检测仪器、

专用工具既符合一汽-大众公司规定的要求,又符合汽车维修行业的国家开业验收标准。各岗位各工种均按一汽-大众有限公司的专业技术培训合格确认后持证上岗,在整个经营中做到技术专业精湛,服务规范优良,服务于客户,服务于社会。“满足客户的需求”一直是我们的努力和追求。公司实力雄厚,领导层很重视投资和扩展,具有经营国际著名品牌的经验,为提高经济和社会效益,公司不断地探索新的经营特色,形成新的经济增长点,以崭新的公众形象占领南通及周边的庞大市场。

我公司拥有一支汽车专业人才,拥有一流的服务,一流的管理,一流的团队,我们有理由坚信:我们完全会通过自己的努力创造一流的效益,发展为一流的汽车营销、服务企业。

进驻青岛东方影都 影视企业可享受制作补贴

近日,青岛市政府出台了《关于促进影视产业发展的若干意见》,对符合青岛市影视产业规划,规模化、集聚化、专业化程度高的影视产业园区,从事影视制作、发行、放映且具有行业代表性的影视企业,获得国家级奖励或具有较大社会影响力的影视精品给予政策扶持。

10月8日,在青岛市政府与万达集团主办的“东方影都影视制作全球峰会”上,东方影都影视产业园公布了园区补贴措施,成为国内首个园区投资管理单位入园影视企业给予制作补贴的影视产业园。

青岛市影视产业扶持政策包括设立影视产业发展基金、给予影视企业资金扶持等。其中,青岛市影视产业发展基金,将对在东方影都完成主要拍摄制作的优秀影视作品给予补贴,每年规模为10亿元。万达集团将投资青岛市影视产业发展基金;同时对在东方影都影视产业园区完成主要拍摄制作的优秀影视作品给予配套补贴。入驻东方影都影视产业园的企业,还将得到来自青岛市政府的资金支持,扶持资金最高将达到影视企业年度营业收入的10%。

此外,青岛市政府还推出鼓励银行等金

融机构加快推出相关信贷产品;建立影视企业贷款风险补偿机制;支持影视企业上市融资等一系列扶持政策。

青岛市文广新局局长李明介绍,对于出台影视产业扶持政策,市委市政府极为重视,经过长达1年多的调研,最终出台“青岛版”的影视产业扶持政策,政策实施后将大大提升青岛“影视名城”的影响力和产业集群效应。

中国艺术研究院副院长贾磊磊分析,对优秀影视作品实行补贴是一项创举,目前国内其他地区均未实施这样规模的扶持计划,“青岛版”扶持政策范围广、力度大,一定会吸引国内外一流影视制作企业落户青岛。

来自美国的韦恩斯坦电影公司首席运营官David Glasser说,东方影很有吸引力,加上如此优惠的补贴政策,我们一定要成为第一批签约企业,把最好的电影拿到东方影都来制作。华谊兄弟总裁王中磊表示,和其他影视制作基地相比,东方影都无论是硬件还是优惠政策都是世界一流的,无论对于单体项目的支持还是行业的推动都有极大贡献,我相信青岛东方影都一定会成为“东方好莱坞”。

南通平安人寿: 专业让承保更简单



综合金融时代的到来,如同春风一般沐浴的祖国大地,保险已经成为了人们的生活必需品,在崇川福地的保险市场上,高额件的推广进行的如火如荼,百万、千万保额单的保单如同潮水一般来势汹汹。

在9月份的一个清晨,南通平安人寿核保室收到一位保险代理人的高额件前置申请,保额600万,保费约6万余元,核保室当即联合调查成立专项服务小组,帮助业务员搜集客户的财务资料,并约定好体检、调查时间,在业务员同仁、新契约专员的陪同下,客户至我司体检室参加体检,并对公司的服务

给予的很高的评价。

但是体检结果缺并不十分乐观,客户血压下压异常,中心下发核保函要求加费处理,核保室在收到报告后,联合调查人对客户情况进行了摸底调研,发现客户在抽血时有明显的紧张情绪,事后也与客户确认了情况,该客户从小就晕血,在抽血后再行血压测量是导致血压异常的主要原因之一,了解情况后,核保室当即联系核保中心商榷核保结论,最后达成一致,要求客户配合至三甲医院进行24小时血压监测,客户也被公司的专业与负责的工作态度所打动,同意配合公司完成24小时血压监测,最后证明了核保室的推断是正确的,最后该600万高额件顺利承保,给高额件的推广打上了一针“强心剂”。

整个投保过程,南通平安人寿后援职能室相互默契的配合,专项小组专业的技能以及代理人优质的服务让客户感受到了安全感,客户表示后续还会继续在我司加保,也会将自己的朋友推荐给平安。